

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACAÇUMÉ CNPJ Nº 01.612.336/0001-78 GABINETE DO PREFEITO AV. DAYSE DE SOUSA, SN, CENTRO- MARACAÇUMÉ- MA 65289-000

LEI Nº 163/2024

"DISPÕE SOBRE A MUDANÇA DO NOME DO POSTO DE SAÚDE 'UBS CARIOCAS' PARA POSTO DE SAÚDE UBS - UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE AMÉLIA LOPES PEREIRA DE OLIVEIRA.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MARACAÇUMÉ, ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Orgânica do Município, envio o presente Projeto de Lei à Câmara Municipal de Maracaçumé — MA, para APROVAÇÃO:

Art. 1º. O Poder Executivo Municipal implantará Unidade Básica de Saúde Cariocas na zona urbana de Maracaçumé/MA, passará a ter a nomenclatura de: UBS- Unidade Básica de Saúde AMÉLIA LOPES PEREIRA DE OLIVEIRA.

Parágrafo único – O Poder Executivo Municipal tem prerrogativas de celebrar parcerias, pactuações, convênios e demais instrumentos de captação de recursos financeiros, os de ordem da prestação de serviços jurídicos, contábeis, para a implantação e a garantia do funcionamento da prestação do serviço público em saúde na Unidade Básica de Saúde AMÉLIA LOPES PEREIRA DE OLIVEIRA.

Art. 2º. A Unidade Básica de Saúde, tem como finalidade a prestação de serviços público gratuitos de assistência médica e de enfermagem, de ambulatório, ofertando vacinas, distribuições de medicamentos básicos através de receituários.

Parágrafo único - A UBS-Unidade Básica de Saúde AMÉLIA LOPES PEREIRA DE OLIVEIRA, prestará os seguintes serviços:

- a) Consulta médica de enfermagem;
- b) Ambulatório e teste rápido;
- c) Atendimento clinico de baixa complexidade diária;
- d) Palestras;
- e) Imunização;
- f) Realização de preventivos.



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACAÇUMÉ
CNPJ № 01.612.336/0001-78
GABINETE DO PREFEITO
AV. DAYSE DE SOUSA, SN, CENTRO- MARACAÇUMÉ- MA
65289-000

- **Art. 3º.** A Unidade Básica de Saúde AMÉLIA LOPES PEREIRA DE OLIVEIRA, comportará uma gama de serviços que serão ofertados a população.
- **Art. 4º.** A Unidade Básica de Saúde AMÉLIA LOPES PEREIRA DE OLIVEIRA, terá uma estrutura física adequada e um corpo de profissionais, para o funcionamento e atendimento dos cidadãos que precisam da saúde pública.
- **Art. 5º.** As despesas decorrentes da execução desta Lei Municipal correrão por conta de dotação orçamentaria prevista no PPA, na LDO, na LOA e do Ministério da Saúde que já aprovou a implantação da UBS.
- **Art. 6º.** Esta Lei Municipal entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MARACAÇUMÉ - MA, EM 25 DE JUNHO DE 2024.

RUZINALDO GUIMARÃES DE MELO
Prefeito Municipal



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACAÇUMÉ
CNPJ Nº 01.612.336/0001-78
GABINETE DO PREFEITO
AV. DAYSE DE SOUSA, SN, CENTRO- MARACAÇUMÉ- MA
65289-000